POZVÁNKA

v souladu s ustanovením § 11 zákona č. 72/1994 Sb., v platném znění 

svolává výbor společenství vlastníků
Shromáždění 

Společenství pro dům nám. Na Balabence 1437
Doba konání: 21.10.2010  od 18.00 do 20:30
Místo konání: školní jídelna ZŠ Na Balabence
Vážení vlastníci,

rádi bychom Vás pozvali na shromáždění vlastníků s následujícím programem:
I. úvod, přivítání 









II. kontrola usnášeníschopnosti 







III. schválení programu a volba ověřovatele zápisu

IV. rekapitulace změn za 2-3Q 2010 a jejich reflexe vlastníky

V. návrh investičních akcí pro rok 2011 a hlasování o nich

VI. návrh interních změn v rámci společenství (doplnění stanov a odměny výboru)

VII. různé

V bodě číslo IV. krátce zrekapitulujeme změny realizované od posledního shromáždění (výměna vstupních dveří a oken ve společných prostorech, instalace domovních zvonků, drobné opravy a úpravy, úklid) a Vaši spokojenost s nimi.
V bodě číslo IV. bychom Vás také rádi seznámili s nejnovějším vývojem jednání o připojení na nového dodavatele tepla a teplé vody. V souvislosti s průtahy v jednání s Pražskou teplárenskou (po právní i technické stránce), s jejichž důvody a důsledky Vás ústně seznámíme, Vás chceme také informovat, že jsme vstoupili do jednání s dalším alternativním dodavatelem. Tento dodavatel by pro domy 1431-8 postavil a provozoval kotelnu na míru našim potřebám za využití technologie tepelného čerpadla vzduch – voda. Při spolupráci s tímto dodavatelem by byly zachovány všechny podstatné parametry nabídky ze strany Pražské teplárenské (okamžitá úspora min. 30% díky platbě pouze za reálně dodané teplo, vysoká kvalita dodávek tepla i teplé vody, zřízení a provoz potřebné technologie na náklady dodavatele), ale navíc by přineslo několik dalších výhod:

· smluvně garantovaná cena pod úrovní Pražské teplárenské,

· jednosložková cena (pouze reálná spotřeba) bez paušálu za sjednaný výkon,

· kompletní pokrytí dodávek tepla i teplé vody bez pravidelných odstávek (řešeno záložním zdrojem),

· minimalizace havárií „cestou“ díky umístění kotelny přímo v objektu,

· možnost pravidelného měsíčního vyúčtování, s možností denního v případě potřeby (změna vlastníka, pronájem).

Konkrétní nabídku pro Váš dům Vám ve spolupráci s tímto alternativním dodavatelem představíme v rámci plánovaného shromáždění. Základní informace jsou součástí přílohy č.1 této pozvánky. Možné je také navštívit a prohlédnout si po domluvě objekty, kde již tento dodavatel kotelny vystavěl a provozuje. Zhodnocení ekonomické návratnosti změny dodavatele tepla v různých variantách  bude rovněž součástí výstupů energetického auditu, s nimiž Vás během shromáždění seznámíme. Tento audit posuzuje dále další možnosti úspory tepla v našich domech, jejich ekonomické zhodnocení a možnosti získání dotace z programu Zelená úsporám.
V úvodu bodu číslo V. Vás krátce seznámíme se stavem hospodaření a zejména pak s aktuální výší fondu oprav, viz. přílohy č.3. a č.4 této pozvánky. Zároveň bychom rádi v rámci tohoto bodu projednali návrhy investičních akcí pro rok 2011, viz přílohy č.5 a č.6 a jednotlivě o nich hlasovali. V návaznosti na bod VI. a informaci o možnostech získání dotace bychom Vás rádi dále seznámili se záměrem podat žádost o dotaci z programu Zelená úsporám na soubor opatření zahrnující zateplení obvodových stěn, zateplení střechy, výměnu oken a změnu dodavatele tepla. Dle výstupů energetického auditu by takový soubor opatření vyžadoval celkovou investici ve výši 8mil. Kč s možností získat dotaci až do výše 6,7 mil. Kč. Náklady na celkové zateplení pro obě společenství (nám. Na Balabence 1431-3, 8 a nám. Na Balabenece 1437) by tedy byly 1,3 mil. Kč, s návratností 2 roky. Obrovskou výhodou je, že žádost je nezávazná a o realizaci těchto opatření je možné rozhodnout až ve chvíli, kdy bude žádost schválena a prostředky rezervovány! V tomto ohledu apelujeme na vlastníky aby tuto možnost nepromarnili, neboť program Zelená úsporám bude brzy pozastaven a příležitost zateplit kompletně všechny objekty za takto nízké náklady, které se navíc díky velkým úsporám tepla rychle vrátí (oproti stávajícímu stavu možnost ušetřit cca 60% nákladů) se již nebude opakovat!!!

V bodě číslo VI. bychom rádi navrhli změnu stanov, resp. odsouhlasení dvou dodatků vyplývajících z praktických potřeb společenství, viz příloha č.7 pozvánky. Oba dodatky by rozšiřovaly článek XIII. První dodatek by ukládal vlastníkům mimo jiné povinnost formou oznámení na nástěnce informovat min. 7 dnů předem o chystaných stavebních úpravách. Druhý dodatek by ukládal povinnost sdělit výboru na sebe platný kontakt. Dále bychom rádi v rámci tohoto bodu navrhli zvýšení odměn pro výbor na 200,- Kč měsíčně / byt (tj. na stejnou výši jako v rámci společenství nám. na Balabence 1431-3, 8). Odměny navrhujeme vyplácet ve struktuře 75% pravidelně a zbývajících 25% po schválení shromážděním na základě spokojenosti s činností výboru za uplynulé období (kalendářní rok). Při navrhované výši to znamená 1001,- Kč měsíčně čistý příjem na člena výboru, přičemž členové výboru nemají např. hrazeny náklady na telefon a jiné (např. cestovné a jízdné v rámci nutných jednání) spojené s činností výboru.
Seznam tištěných příloh:

· příloha č.1:
Informace o alternativním dodavateli tepla
· příloha č.2
Základní výstupy energetického auditu
· příloha č.3:
Výsledky hospodaření 01-09/2010

· příloha č.4:
Přehled čerpání fondu oprav 2010
· příloha č.5:
Návrh plánu investičních akcí 2011 + komentář
· příloha č.6:
Metodika stanovení koeficientů
· příloha č.7
Změna stanov č.1
· příloha č.8: 
Plná moc

Vážení vlastníci a nájemníci, rádi bychom Vás požádali o Vaši účast v co nejhojnějším počtu tak, abychom byli usnášeníschopní. Pokud byste se nemohli zúčastnit osobně, využijte, prosím, přiloženou plnou moc, prostřednictvím které můžete zplnomocnit jinou osobu (např. souseda nebo člena výboru) aby za Vás hlasovala. Plnou moc, prosím, pečlivě vyplňte a předejte tomu, koho zplnomocňujete, aby ji vzal na shromáždění s sebou.
Zároveň Vás chceme požádat o důkladné seznámení se s předloženými podklady před zahájením shromáždění. V případě nejasností nebo potřeby dalších informací se na nás neváhejte rovněž obrátit předem. Vzhledem k rozsahu bodů k projednání Vás pak v rámci shromáždění prosíme o maximální možnou efektivitu.

V případě, že máte náměty na další body k projednání, sdělte nám je prosím písemně, nejpozději týden před konáním shromáždění, tj. do 14.10.2010 a tyto body budou zařazeny do programu jako „různé“.

Těšíme se na setkání s Vámi!
V Praze dne 6.10.2010
Za výbor SVJ
Mgr. Barbora Daňková, v.r.
předsedkyně výboru společenství vlastníků jednotek
